

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

మంగళవారం 22 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 162

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



గడ్డిరోలిలో ఎన్కౌంటర్

నలుగురు నక్కల్స్ హతం

2లో..



దేశ భద్రత, ప్రజల రక్షణలో పోలీసుల పాత్ర ఎనలేనిది

ప్రజలు ప్రశాంతంగా ఉంటున్నారంటే పోలీసులే కారణం రాష్ట్ర అభివృద్ధిలోనూ పోలీసులదే కీలక బాధ్యత శాంతిభద్రతలతోనే రాష్ట్రానికి పెట్టుబడి అవకాశాలు అమరులైన పోలీస్ కుటుంబాలను ఆదుకుంటాం మరణించిన పోలీస్ కుటుంబాలకు 2 కోట్ల వరకు సాయం అమరపోలీసులకు నివాళి అర్పించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): శాంతి భద్రతలు, నిఘా విషయంలో తెలంగాణ పోలీసుల పాత్ర కీలకమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశ భద్రత, ప్రజల రక్షణలో పోలీసుల పాత్ర ఎనలేనిదన్నారు. అమరులైన వారి కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో మరణించిన అధికారులను గుర్తు చేసుకోవడం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని చెప్పారు. అమరులైన కానిస్టేబుల్, ఏఎస్సై కుటుంబాలకు రూ.కోటి పరిహారం ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్ లోని గోషామహల్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విధి నిర్వహణలో అనువులబాసి అమరులైన పోలీసులకు సీఎం నివాళులర్పించారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ప్రసంగిస్తూ..

అమరులైన పోలీస్ అధికారులందరికీ ప్రభుత్వం తరఫున ఘన నివాళు లర్పించారు. 140 కోట్ల దేశ జనాభా ప్రశాంతంగా ఉంటున్నారంటే అందుకు పోలీసులే కారణమన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి పడవైపు నడవాలంటే పోలీసులు కీలకమన్నారు. నిరుద్యోగుల సమస్య, శాంతి భద్రత లేని రాష్ట్రం ఉంటే పెట్టుబడులు రావని.. రాష్ట్రం అభివృద్ధికి పోలీసులు నిరంతరం శ్రమిస్తున్నందుకు ఆభినందనలు తెలియజేశారు. అమరులైన పోలీస్ అధికారుల కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. అమరులైన ఎస్సై, సీబి కుటుంబాలకు రూ.కోటి 25 లక్షలు.. డీఎస్పీ, ఏఎస్సై కుటుంబాలకు రూ.కోటి 50 లక్షలు.. ఎస్సీ, బీపీఎస్ కుటుంబాలకు రూ.2 కోట్ల పరిహారం ఇస్తామన్నారు. శాశ్వత అంగవైకల్యం పొందిన పోలీసులకు ..మిగతా 2లో

మెట్రో కాత్తే కాలిడార్లకు మోక్షం లేదా?

“మెట్రో ఎప్పుడా? అని! ఎదురు చూస్తున్న” గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ప్రజలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమాధానంకై గ్రేటర్ ప్రజల ఎదురుచూపు!!

- మెట్రో రైల్ పాడగింపు విషయమై, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మౌనం వీడి పనులు ఎప్పుడో?
- తెలపాలని గ్రేటర్ నగర ప్రజల ఎదురుచూపులు!!!
- కనీసం మెట్రో కాలిడాల పాడగింపు విస్తరణ సర్వే పనులైనా? మొదలు పెట్టాలని ప్రజల డిమాండ్!
- రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కు వచ్చే గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఎన్నికలకు ఇది ఒక పరీక్ష కానున్నది!
- మెట్రో కాలిడార్ల పాడగింపులను స్వాగతిస్తున్న గ్రేటర్ ప్రజలు!
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మెట్రోపై స్పందిస్తే గ్రేటర్ యువత, విద్యార్థులు ఎగిరి గంతులు వేయడం ఖాయం
- హైదరాబాద్ మెట్రో MD ఎన్ విఎస్ రెడ్డి గ్రేటర్ ప్రజలకు నిజానిజాలు తెలపాలి!
- మెట్రో రైల్ హైదరాబాద్ కు మణిహారం!
- ప్రజల ప్రమాదాలను అరికట్టి, సకాలంలో గమ్యాస్థానాలకు చేర్చి, సమయమును కాపాడే మన మెట్రో!



ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక చీఫ్ ఎడిటర్ కస్తూరి శంకరావు మెట్రో వార్త

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): నగరాలు మహానగరాలు కావాలన్నా?? గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలన్నా?? దేశ, విదేశాల పెట్టుబడుదారులు దేశ అభివృద్ధిలో భాగం పంచుకోవాలన్నా రవాణా సౌకర్యం తోపాటు రోడ్ల కనెక్టివిటీ, ముఖ్యం అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన అనతి రోజులలోనే ప్రెస్ మీట్ లు పెట్టి చెప్పడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ఢిల్లీకి మంత్రి సహచరులతో కలిసి వెళ్లి, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని, కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా తో పాటు ఇతర మంత్రులను ప్రత్యేకంగా కలిసి హైదరాబాద్ మెట్రో కారిడార్ల పొడిగింపు అవశ్యకతను వారికి తెలిపి హైదరాబాద్ మహా నగరానికి మెట్రో రైలు కారిడార్లను పొడిగించడానికి ప్రత్యేక నిధులను విడుదల చేయాలని కోరినట్లు చెప్పిన విషయం గ్రేటర్ నగర ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ లు పెట్టి చెప్పిన విషయం గ్రేటర్ నగర ప్రజలు మరిచిపోలేదు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి కోసం బిజెపి ప్రభుత్వం సైతం భాగస్వామ్యం ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ మెట్రో MD ఎన్ విఎస్ రెడ్డి



మూసీపై పూటకో మాట మాట్లాడుతున్న సీఎం మరోమారు విమర్శలు గుప్పించిన హరీష్ రావు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): మూసీపై పూటకో మాట మాట్లాడుతున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కొండర్ ఇచ్చారు. పలు సందర్భాల్లో.. పలు వేదికల్లో మూసీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడిన మాటలను హరీష్ రావు గుర్తు చేశారు. మూసీ పరివాహక అభివృద్ధి కోసం బందోడ్లో రూ. లక్షా 50 వేల కోట్లతో ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు జూలై 20వ తేదీన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. సెప్టెంబర్ 6న సీఎం చేతుల మీదుగా విడుదల చేసిన తెలంగాణ గ్రోత్ స్ట్రాటెజీ ద రోడ్ టు వన్ ట్రిలియన్ డాలర్ ఎకానమీ విజన్ దాక్యుమెంట్ లోనూ.. రూ. లక్షా 50వేల కోట్లు అంటే సుమారు 18 బిలియన్ల డాలర్లతో బందోడ్లో మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ రీడెవలప్ మెంట్ కొరకు ఖర్చు చేస్తున్నట్లుగా ..మిగతా 2లో

గ్రూప్-1 పరీక్షల్లో జోక్యం చేసుకోలేం



మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు సుప్రీం నిరాకరణ యధాతథంగా గ్రూప్ పరీక్షల నిర్వహణ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల పిటిషన్ పై జోక్యం చేసుకునేందుకు, మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసేందుకు సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. హైకోర్టు తన మధ్యంతర ఉత్తర్వుల్లో అన్ని అంశాలూ స్పష్టంగా చెప్పిందని సీజేబి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం తెలిపింది. అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఉన్నప్పుడు జోక్యం చేసుకోవడం సరికాదని పేర్కొంది. ఫలితాల విడుదలకు ముందే తుది విచారణ ముగించాలని హైకోర్టుకు సూచించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవో 29 రద్దు చేయాలని కోరతూ గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తీర్పు వచ్చే వరకు పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని కోరారు. జీవో 55నే అమలు చేయాలని కోరినా సీఎం పట్టించుకోవడం లేదని పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. దివ్యాంగుల రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి 2022లో జారీ చేసిన జీవో 55కు సవరణ తీసుకొస్తూ ఫిబ్రవరి 8న జారీ చేసిన జీవో 29ని రద్దు ..మిగతా 4లో

ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన అల్లు అర్జున్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో నంద్యాలలో తనపై నమోదైన కేసు విషయంలో ఏపీ హైకోర్టులో సోమవారం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కేసును క్వాష్ చేయాలని కోరారు. మే 11న అల్లు అర్జున్ నంద్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యేతో కలిసి ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకుండా నంద్యాలలో భారీ రాశి నిర్వహించారని, సెక్షన్ 144, పోలీస్ యాక్ట్ 30 అమల్లో ఉన్నప్పటికీ వేల మందితో రాశి నిర్వహించడంపై కొందరు ఫిర్యాదు చేయగా, కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారులపై కొరడా రుణిపించింది. నంద్యాల ఎస్సీ రఘువీర్రెడ్డి, డీఎస్సీ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, సీబి రాజారెడ్డిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారిని ఆదేశించింది. అనుమతి తీసుకోకుండా రాశి నిర్వహించడం, నంద్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంటికి వెళ్లడంతో అల్లు అర్జున్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శిల్పారవిపై నంద్యాల టూటోన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.



విమాన బెదిరింపులకు పాల్పడితే జీవితమైదు!



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): విమానాల్లో బాంబు పెట్టామంటూ బెదిరింపులకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని ఖారీ విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు హెచ్చరించారు. నిందితులను 'నో పై' జాబితాలో చేర్చుతామన్నారు. ఢిల్లీలో ఆయన సోమవారం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ఈ హెచ్చరికలు జారీచేశారు. బాంబు బెదిరింపు వరుస ఘటనలపై స్పందించిన మంత్రి.. ఇది చాలా సున్నితమైన అంశమని పేర్కొన్నారు. బెదిరింపుకాళ్లకు పాల్పడేవారికి జీవితమైదు విధించేలా చట్టపరమైన మార్పులు తెచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు.

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు
నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు
జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

నాగపూర్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): మహారాష్ట్రలోని గడ్డిరోలి జిల్లాలో సోమవారంనాడు ఎన్కౌంటర్ చోటుచుకుంది. పోలీసులకు, నక్సలైట్లకు మధ్య జరిగిన కాల్పుల్లో నలుగురు నక్సలైట్లు హతమయ్యారు. ఒక పోలీసు గాయపడ్డారు. భద్రాచలం తహసీల్దార్ లోని కొత్త అడవుల్లో ఈ ఎన్కౌంటర్ జరిగినట్లు అధికారులు తెలిపారు. గడ్డిరోలి పోలీస్ స్టేషన్ 60 కి.మీ. దూరంలో టీఎం, సీఆర్పీఎఫ్ బృందం సంయుక్తంగా ఈ ఆపరేషన్ చేపట్టాయి. కొత్త అడవుల్లో నక్సలైట్లు సంఘర్షణలు చేపట్టినట్లు పోలీసులకు ఇంటెలిజెన్స్ సమాచారం రావడంతో సుమారు 60 మంది పోలీసు బలగాలు ఈ ప్రాంతాన్ని తమ అధీనంలోకి తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. కాగా, గడ్డిరోలి జిల్లాలో నక్సలైట్ల జంట లొంగిపోయినట్లు అధికారులు తెలిపారు. వీరిపై రూ.8 లక్షల రివార్డు కూడా ఉంది. లొంగిపోయిన నక్సలైట్లను ఆసీస్ రాజారామ్ కుమార్ (37) అలియాస్ అనిల్, అతని భర్త్య అంజు (28) అలియాస్ సోనియాగా గుర్తించారు. అనిల్ ఒడిశాలో మావోయిస్ట్ ప్రెస్ టీమ్ ఏర్పాటు కమిటీ సభ్యుడిగా ఉన్నారు. హర్యానాకు చెందిన ఆయన నకిలీ ఐడెంటిటీతో హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని సిమ్లా సమీపంలో ఉంటున్నాడు. ఇదే ప్రెస్ టీమ్ సభ్యులొకరు ఉన్న జిల్లా కలెక్టరేట్లోని ఉంటుంది. వీరిద్దరూ సీఆర్పీఎఫ్ అధికారుల సమక్షంలో గడ్డిరోలి పోలీసులకు లొంగిపోయారు.

మెట్రో కాత్త కారిడార్లకు మోక్షం లేదా?

మొదటి పేజీ తరువాయి...
కావాలని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్న మాటలు గుర్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల వాగ్దానాలు తరువాత చర్చించుకుందాం. గత పది సంవత్సరాలు బి ఆర్ ఎస్, కెసిఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండి హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ పొడగింపు విషయంలో ఊక దంపుడు ఉపన్యాసాలు ఇచ్చి, ప్రతి ఎన్నికలలో మెట్రో ప్రస్తావన తెచ్చి, కెసిఆర్ ఎన్నికలలో లబ్ధి పొందిన విషయం మనం చూసినం. నూతనంగా ఏర్పడ్డ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటల ప్రభుత్వం కాదని, చేతల ప్రభుత్వమని అందుకే మెట్రో రైలును పాత కారిడార్లతో పాటు, కొత్త రూటులను సైతం పొడిగిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలలో మెట్రో విస్తరణకు కొంత బడ్జెట్ కేటాయింది, పనులు వెంటనే ప్రారంభిస్తామని నిండు శాసనసభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలపడం జరిగింది. దాదాపుగా కొన్ని నెలలు కావస్తున్న హైదరాబాద్ లో మెట్రో విస్తరణ పనులు ప్రారంభించకపోవడంతో ప్రజల నుంచి ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత తప్పదని ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక సర్వేలో తేలి తెల్లం అయింది. ప్రజల నాడీ తెలుసుకున్న ప్రభాత సూర్యుడు పత్రిక ఈ విషయమై కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మెట్రో విస్తరణ పనులు ఎప్పుడు ప్రారంభిస్తున్నారని??? సూటిగా ప్రశ్నిస్తున్నాము. అతి తొందరలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్పొరేట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో గ్రేటర్ ప్రజల అగ్రహానికీ రేవంత్ సర్కార్ గురికాక తప్పని పరిస్థితులు కనబడుతున్నాయి. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ చుట్టూ రోజు రోజుకు కొత్త కొత్త కాలనీలు ఏర్పాటువుతుండడంతో ప్రజలకు ట్రాఫిక్ సమస్యలు వర్ధమానమైతే, ట్రాఫిక్ సమస్యలతో రోడ్లు ప్రమాదాలు జరుగుతుండడంతో ప్రజలు అకాల మరణాలకు గురి అవుతున్నారు. ఎంతోమంది క్షతగాత్రుల బారిన పడుతున్నారు. విద్యార్థులు గంటల కొద్దీ ట్రాఫిక్ లో ఇరుకుపోవడంతో వాళ్ల చదువులు "వానకాలం చదువులు" అవుతున్నాయి. గ్రేటర్ పరిధిలోని కార్పొరేట్ కంపెనీలలో పనిచేసే ఉద్యోగులు రోజు ప్రయాణం యుద్ధ ప్రయాణాన్ని తలపిస్తుంది. ట్రాఫిక్ రద్దీతో ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపే దివ్యచక్ర వాహనదారులు ప్రాణాలను అరచేతిలో పెట్టుకొని గమ్యస్థానాలకు చేరాల్సిన పరిస్థితి ఉన్నది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కు ఎల్లలుగా ఉన్న పడమర ముఖ ద్వారమైన పటాన్ చెరువు, ఇస్కాన్, ముత్తంగి రామచంద్రపురం, అశోక్ నగర్, చందానగర్ మదినగూడ, గంగారం, తదితర ప్రాంతాలతో పాటు, ఉద్యోగ, వ్యాపార రీత్యా ముంబాయి, పూనా, జహీరాబాద్, సంగారెడ్డి నుండి హైదరాబాద్ కు వచ్చే ప్రయాణికులు నానా తిప్పలు పడుతున్న వైనం చూస్తున్నాం. అలాగే తూర్పు నుంచి వచ్చే రాష్ట్రమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి విజయవాడ, గుంటూరు, నెల్లూరు, తెలంగా, ఒంగోలు,



విశాఖపట్నం, జగ్గయ్యపేట, నల్లగొండ, ఖమ్మం, ప్రాంతాల నుంచి నిత్యం హైదరాబాదుకు వ్యవసాయ ఉత్పత్తులతో పాటు, ప్రయాణికుల రద్దీ బిళ్లాల, చౌటుప్పల్, అబ్దుల్లాపూర్, పర్యాటక ప్రాంతమైన రామోజీ ఫిలిం సిటీ, హయత్ నగర్, ఎల్వీనగర్ వరకు వచ్చిపోయే ప్రైవేట్ బస్సులు, అలాగే ఆర్టీసీ బస్సులలో ప్రయాణించే ప్రయాణికులను చూస్తే మన హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఇట్టే అర్థమవుతాయి. ఇంకొక మార్గం ఉత్తరము నుండి వరంగల్లు, కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, భూపాల్ పల్లి, హనుమకొండ, జనగాం, భువనగిరి తదితర ప్రాంతాల నుంచి రోజు ఉద్యోగం, వ్యాపారాలు చేసే తిరిగి వారి గమ్యస్థానానికి చేరడానికి ప్రజల సేవకార్యాలను నిత్యం చూస్తూనే ఉన్నాం. దక్షిణ వైపు నుంచి కడప, కర్నూలు, అనంతపూర్, నాగర్ కర్నూల్, మహబూబ్ నగర్, జడ్చర్ల, షాద్ నగర్, శంషాబాద్ నుంచి హైదరాబాద్ పాతబస్సు మీదుగా హైదరాబాద్ ప్రాంతంలోని శేరిలింగంపల్లి, గచ్చిబౌలి, మెహదీపట్నం, టౌలి చౌక్, మాదాపూర్, పలాన్ చెరువు, ముత్తంగి, పాషామైలారం, ఇస్కాన్, తదితర ప్రాంతాలకు చేరడానికి ఇటు ప్రయాణికులు, అటు ఉద్యోగులు, ఇంకొక వైపు విద్యార్థులు, మరోవైపు ఆరోగ్య సమస్యలతో హైదరాబాద్ పెద్ద దవఖానాలలో చూపించుకోవడానికి నగరానికి వచ్చే వారి ప్రయాణ సమస్యలు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి తెలవని విషయాలు కావు. ఇటువంటి క్లిష్ట, సంక్లిష్టమైన ట్రాఫిక్ సమస్యలను దూరం చేసి, ప్రజలకు సురక్షిత ప్రయాణ సౌకర్యాలు కల్పించాలంటే!!! మనకున్నది ఏకైక మార్గం మన నగర మెట్రో "మణిహారం" మన మెట్రో రైలు ప్రయాణమే!!!! ప్రజలకు సుఖవంతమైన, సౌకర్యమైన ప్రయాణమే కాకుండా డబ్బు కూడా ఆదా చేసే మార్గమే మన మెట్రో మార్గం. రోడ్డు ప్రమాదాల నుంచి ప్రజలను రక్షించాలన్న, ప్రభుత్వానికి ఆదాయ వనరులు పెరగాలన్న,

దేశ భద్రత, ప్రజల రక్షణలో పోలీసుల పాత్ర ఎనలేనిది

మొదటి పేజీ తరువాయి...
పరిహారం ఇస్తామని ప్రకటించారు. పోలీసు సిబ్బంది పట్ల నాకు ప్రత్యేక అభిమానం ఉంది. పోలీసులు, వారి కుటుంబాలు ఆత్మగౌరవంతో జీవించాలి. ఎవరి ముందో చేయి చాచే పరిస్థితి తెచ్చుకోవద్దని కోరుతున్నానని అన్నారు. విమర్శలకు అవకాశం ఇవ్వద్దని కోరుతున్నా. విధి నిర్వహణలో పోలీసులకు ఎలాంటి లోటు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం. వారి ఖర్చులు, ఇతర ఏర్పాట్లకు నిధులు కేటాయిస్తాం. నేరగాళ్లు సరికొత్త విధానాలతో ముందుకొస్తున్నారు. పెరుగుతున్న ఆధునిక సాంకేతికత ద్వారా నేరాలు చేస్తున్నారని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ పోలీసుల విధానాలను ఇతర రాష్ట్రాల పోలీసులకు తెలియజేస్తామని మన ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ అనేక రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తోంది. మన సైబర్ క్రైమ్ విభాగం దేశంలోనే గొప్పదని కేంద్ర హోంశాఖ అభినందించింది. ఇంకా (డ్రగ్స్) మహమ్మారి యువతను పట్టిపీడిస్తోంది. (డ్రగ్స్) వల్ల పంజాబ్ అనేక కష్టాలు ఎదుర్కొంటోంది. మార్కెట్ ప్రవృత్తుల వినియోగం రాష్ట్రంలో క్రమంగా పెరుగుతోంది. వీటి నివారణకు రాష్ట్రంలో టీజీఎస్ ను ఏర్పాటు చేశాం. ఏబి పంజాబ్ అనే ట్రాఫిక్ నియమాలు ఉల్లంఘించేవారిని గుర్తిస్తున్నాం. నేరస్థులను కఠినంగా శిక్షించేందుకు మా ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉంది. శాంతిభద్రతలను చేతుల్లోకి తీసుకోవద్దని ప్రజలను కోరుతున్నాం. వివిధ పండుగలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవడంలో పోలీసుల సేవలు మరచిపోలేము. జీతం కోసం వారు పనిచేయడం లేదని అన్నారు. బాధ్యతాయుతంగా భావించి సేవలు అందిస్తున్నారని అని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తీవ్రవాదులు, మావోయిస్టు చేతుల్లో మరణించిన అధికారులను స్మరించుకోవడం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. సైబర్ నేరాలు విపరీతంగా పెరిగిపోతున్నాయి. (డ్రగ్స్) మహమ్మారి యువతపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోందన్నారు. దేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆదర్శంగా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్నామన్నారు. మందిరాల మీద, మజిలీల మీద దాడులు చేసే వారిపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని హెచ్చరించారు. ఇటీవల మత్స్యాలమ్మ గుడిపై దాడి చేసిన వారిపై కూడా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. శాంతి భద్రతలు తమ చేతిలోకి తీసుకునే వారి పట్ల కఠినంగా ఉండాలని తెలిపారు. వివిధ పండుగలు ప్రశాంతంగా జరుకోవడంలో పోలీస్ సేవలు మరచిపోలేమని కొనియాడారు. జీతం కోసం పోలీస్ సిబ్బంది పనిచేయడం లేదని.. బాధ్యతాయుతంగా భావించి పోలీసులు సేవలు అందిస్తున్నారన్నారు. క్రిమినల్స్ తో పోలీసులు ఫ్రెండ్లీగా ఉండడం కాదని.. బాధితులతో ఫ్రెండ్లీగా ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. పోలీస్ కుటుంబాల కోసం యంగ్ ఇండియా స్కూల్ ను ఈరోజు ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. 50 ఏకరాల విస్తీర్ణంలో యంగ్ ఇండియా పోలీస్ స్కూల్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని.. ఈరోజు పూనాది వేస్తున్నామన్నారు. వచ్చే అకాడమీ నుంచి విద్యా సంస్థ ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. నేరగాళ్ల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలని స్పష్టం చేశారు. 'పోలీస్ సమస్యలు ఏమన్నా నా దగ్గరికి తీసుకువస్తే నేను పరిష్కరిస్తాను' అని తెలిపారు. వీర మరణం పొందిన పోలీస్ కుటుంబాలకు ఇక నుంచి కోటి రూపాయలు నష్ట పరిహారం అందజేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. కానిస్టేబుల్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ కు కోటి రూపాయలు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్, ఇన్స్పెక్టర్లకు కోటి 25 లక్షలు, డీఎస్సీ, అడిషనల్ ఎస్సీ, ఎస్సీలకు కోటి 50 లక్షలు, ఐపీఎస్ కుటుంబాలకు 2 కోట్లు ఇస్తామని.. అలాగే శాశ్వతంగా అంగవైకల్యం పొందిన కుటుంబాలకు కూడా నష్ట పరిహారం చెల్లిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఇంతే కాకుండా చనిపోయిన కుటుంబ సభ్యులలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన అమర వీరులను స్మరించుకోవడం మన బాధ్యత అని డీజీపీ జితేందర్ అన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా ఈ ఏడాది మొత్తం 214 మంది పోలీసులు అమరులు అయ్యారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఒక పోలీస్ అధికారి ప్రాణాలు కోల్పోయారన్నారు. ప్రవీణ్ అనే కానిస్టేబుల్ అమరుడు అయ్యారని.. వారి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ శాంతి భద్రతల విషయంలో ఎక్కువ రాజీపడడం లేదని స్పష్టం చేశారు. సైబర్ సెక్యూరిటీ వింగ్ ఏర్పాటు.. వాటికి కావాల్సిన సౌకర్యాలు అన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. సైబర్ నేరాలను అరికట్టడంలో తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ ముందు వరుసలో ఉందని డీజీపీ జితేందర్ పేర్కొన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన అమర వీరులను స్మరించుకోవడం మన బాధ్యత అని డీజీపీ జితేందర్ అన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా ఈ ఏడాది 214 మంది పోలీసులు అమరులయ్యారని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఒక పోలీసు అధికారి ప్రాణాలు కోల్పోయారని పేర్కొన్నారు. సైబర్ నేరాలను అరికట్టడంలో తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ ముందు వరుసలో ఉందని వివరించారు.



హిందూదేవాలయాలపై దాడులు దుర్మార్గం

నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా ప్రభుత్వం గవర్నర్ ను కలిసి విన్నవించిన బిజెపి బృందం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): హిందూ దేవాలయాల మీద కొంతమంది దాడి చేస్తున్నారు.. దీనిపై ప్రభుత్వం నిమ్మకునీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తోందని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దాడులు చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు ఉపేక్షించడం సరికాదన్నారు. సోమవారం ఉదయం గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మను కలిసిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు.. ముత్యాలమ్మ గుడిపై జరిగిన దాడి ఘటనపై ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం నేతలు రాజీభవనీ వర్ష మీడియాతో మాట్లాడారు. ముత్యాలమ్మ గుడి మీద దాడి చేస్తే నిందితుడిని పిచ్చోడని ముద్ర వేసి పదిలేసే ప్రయత్నం చేశారని ఈటల మండిపడ్డారు. శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించేలా కొంతమంది చేస్తున్నారన్నారు. శాంతియుతంగా రాల్చి తీస్తుంటే పోలీసులు దుర్మార్గంగా లాఠీ ఛార్జ్ చేసి అరెస్టులు చేశారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉగ్రదాడులకు నగరంలో ఎంతో మంది బలయ్యారన్నారు. మళ్లీ అలాంటి దాడులకు దుర్మార్గలు కుట్ర చేస్తున్నారని.. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని గవర్నర్ ను కోరినట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకునేలా ప్రభుత్వానికి సూచించాలని గవర్నర్ ను కోరామన్నారు. పోలీసులే మళ్లీ రెచ్చగొట్టి రాల్చిలో దాడులు, లాఠీఛార్జ్ జరిగేలా చేశారని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ఆరోపించారు. హిందూ దేవాలయాల మీద దాడి జరిగితే సీఎం రేవంత్ ఇంత వరకు ఖండించలేదని బీజేపీ



నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిజాం నిరంకుశ పాలన రాష్ట్రంలో కొనసాగుతోందన్నారు. హిందూ దేవాలయాల మీద దాడి చేస్తే సహించేది లేదని వెల్లడించారు. నిందితుల మీద ప్రభుత్వం కేసు పెట్టకుండా ఏం చేస్తోందని ప్రశ్నించారు. వంద మంది నగరంలో దాడులకు కుట్ర చేసినట్లు తెలుస్తోందని.. రాష్ట్ర ఇంటిలిజెన్స్ వ్యవస్థ ఏం చేస్తోందని నిలదీశారు. 'దేవాలయాల మీద దాడి మా తల్లి మీద దాడిలా భావిస్తాం.. తిప్పికొడతాం' అని ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గవర్నర్ ను కలిసిన అనంతరం బీజేపీ బృందం డీజీపీ ఆఫీసుకు బయలుదేరింది. గవర్నర్

కార్యాలయం నుంచి డీజీపీ ఆఫీసుకు ఒకే కారులో ఎంపీలు రమ్మనందన్ రావు, ఈటల రాజేందర్, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పాల్వాయి హరిష్ బాబు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నేతలున్న కారును ఎంపీ రమ్మనందన్ రావు స్వయంగా నడిపారు. కానీపటికే డీజీపీ కార్యాలయానికి చేరుకున్న తెలంగాణ బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల బృందం.. డీజీపీ జితేందర్ ను కలిశారు. ముత్యాలమ్మ గుడి ఇష్యూ, హిందూ సంఘాల లాఠీఛార్జ్ అక్రమ కేసులపై ఫిర్యాదు చేశారు. బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని బీజేపీ నేతలు డిమాండ్ చేశారు.

మూసీపై పూటకో మాట మాట్లాడుతున్న సీఎం

మొదటి పేజీ తరువాయి...
పేర్కొన్నారుని హరికోరాపు గుర్తు చేశారు. మొన్న ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడుతూ రూ. లక్షా 50 వేల కోట్లు ఎవరన్నారంటూ రేవంత్ అవేతంతో ఊగిపోయారు. పూటకో తీరుగా మాట్లాడుతున్న మిమ్మల్ని చూసి ఊసరవెల్లి కూడా సిగ్గు పడుతుంది. బిడ్డ పుట్టక ముందే కుల్ల కుట్టినట్లు డీజీపీ లేకుండా రూ. లక్షా 50వేల కోట్లు ఖర్చవుతాయని చెప్పడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి చెల్లుతుంది. మూసీ రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ రివరల్ ప్రంట్ పేరుతో ప్రభాత సూర్యుడు లాఠీ చేయాలనే మీ కుట్రలను బట్టబయలు చేస్తాం. మీ నిరంకుశ విధానాలను అడుగుదూరంగా ఎండగడతాం. తెలంగాణ ప్రజల తరువున నిలదీస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని హరికోరాపు హెచ్చరించారు.

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడికి తలకు గాయం

అక్టోబర్ 21 సందస్సుకు దూరం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడు లూయిజ్ ఇనాసియో లూలా డా సిల్వా తలకు గాయం కావడంతో బ్రెజిల్ సందస్సు కు వర్షువల్ గా హాజరుకానున్నారు. శనివారం రాత్రి బ్రాజిల్ లో జరిగిన ఘాతంతో ఆయన తలకు గాయం అయ్యిందని అధికారులు తెలిపారు. వైద్యులు సూచన మేరకు రష్యాలో జరగనున్న బ్రెజిల్ సందస్సు కార్యక్రమానికి ఆయన నేరుగా హాజరు కాలేకపోతున్నారని.. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా హాజరువుతారని బ్రెజిల్ అధికారిక కార్యాలయం ప్రకటన విడుదల చేసింది. మాస్కో అధ్యక్షతన రష్యాలోని కజన్ వేదికగా ఈ నెల 22 నుంచి 24 వరకు 16వ బ్రెజిల్ (బ్రెజిల్, రష్యా, భారత్, చైనా, దక్షిణాఫ్రికా) శిఖరాగ్ర సందస్సు జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా బ్రెజిల్ సభ్య దేశాల అధినేతలతో భారత ప్రధాని మోదీ ద్వైపాక్షిక చర్చలు నిర్వహిస్తారు. మోదీ రష్యా వర్షువల్ గానే చేపట్టడం ఈ ఏడాదిలో ఇది రెండో సారి.



రాజకీయ పబ్లిం కోసం విమర్శలు!

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ విపక్షంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్, వైకాపా తమది.. ఒక్కటి రాగం అన్న చందంగా విమర్శలతో కాలం గడుపుతున్నారు. అప్పడే కొంపలు అంటుకు పోయాయని, తాము ఉంటే అంటుకునేవి కావన్న రీతిలో గగ్గోలు పెడుతున్నారు. విమర్శలకు హద్దులు ఉండవన్న రీతిలో రెండు పార్టీల నేతలు రోజూ ఏదో ఒక అంశం తీసుకుని వదేపదే విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఎంతగా అంటే ఒకరోజు మీడియాతో మాట్లాడడం, మరుసటి రోజు దానినే ట్యూట్లర్ ద్వారా వర్ణించడం, తరువాతి రోజు దానిపై సొంత పత్రికల్లో కథనాలు రాయించడం అలవాటు చేసుకున్నారు. నవ్విపోతున్న గగ్గోలు పెడుతున్నారు. అధికారమంటే దోచుకోవడమే అన్న చందంగా ఐదేళ్లు జగన్, పదేళ్లు బిఆర్ఎస్ నేతలు దోచుకున్నది ప్రజలు మరచి పోలేదు. ప్రభుత్వ వనరులను, ఖజానాను కొల్లగొట్టి తమ సొంత వనరులు సమకూర్చుకున్న నేతలుగా చరిత్రలో వీరు నిలిచి పోయారు. అసలు ఏమి విభజన జరిగిందో వీరి ఆదాయాలు పెంచడానికి అన్న చందంగా రాష్ట్రాల తీరు మారింది. అప్పులతో కుదేలు చేశారు. జీతాలు కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితికి తీసుకుని వచ్చారు. ఎపిలో లిక్కర్ పాలిటితో నాసిరకం మద్యం సరఫరా చేసిన జగన్ అడ్డంగా దోచుకున్నారు. సీఐ, నిజామాబాద్, విలువలు, విశ్వసనీయత వంటి మాటలు వల్లెపెస్తూ.. గతంలోతా బంగారు మయం చేశామని ఈ నేతలు చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను గాలికి వదిలేసిన వైకాపా, బిఆర్ఎస్ నేతలు ఇప్పుడు ప్రజలపై వల్లెపెస్తూ ప్రేమను ఒకటోస్తున్నారు. జర్నలిస్టులంటే ఆయోధ్య అంటూ రాగాలు తీస్తున్నారు. ప్రజలను ఛీదరించుకునే స్థాయికి దిగజార్చి, వారిని కనీసం దరిచేరకుండా పాలన చేసి, సిఎం కలవాల్సిన అవసర మేముందని దబాయించు మాటలు మాట్లాడిన నేతలు ఇప్పుడు ప్రజలపై ఎక్కడ లేని ప్రేమను ఒకటోస్తున్నారు. మల్లన్నసాగర్లో ప్రజల జీవితాను ముంచేసిన కెసిఆర్ బృందం ఇప్పుడు మూసీ మురికి బాధితుల కోసం మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారు. దోచుకోవడమే పాలన అన్నచందంగా సాగిన వీరి ఆగడాలను భరించలేక ప్రజలు అధికారం నుంచి దింపేశారు. సంక్షేమం పేరిట ప్రజలకు దబ్బు పంచేరాలు సాగించి, అదే అభివృద్ధి అని నమ్మించి ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైనా వీరికి జ్ఞానోదయం కలగడం లేదు. ఆనాడు దూరం పెట్టిన ప్రజలపై ఇప్పుడు ఎక్కడలేని మమకారం



పుట్టుకొస్తోంది. ఓటమి ఎందుకు ఎదురైందో తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేయకపోవడం ఆత్మచంచన చేసుకోవడం తప్ప మరోటి కాదు. ప్రతిపక్షంలో కూర్చోవడానికి కూడా సిద్ధంగా లేని నేతలు.. ముఖ్యమంత్రిగా మాత్రమే ఉండాలనుకుంటున్న నేతలను ప్రజలు సమయం చూసి వాతలు పెట్టారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు హైదరాబాద్లో నివసించడమేమిటని ప్రశ్నించిన జగన్ ఇప్పుడు తాను బెంగళూరులోని ప్యాలెస్లో ఎందుకు సేదదీరుతున్నారో చెప్పాలి. అలాగే అసెంబ్లీకి రాని, ప్రజల సమస్యలను వర్ణించుకోని ఫామిలీజో కే పరిమితమైన కెసిఆర్ విపక్షనేతగా ఉండాలా అన్నది కూడా ప్రజలు ఆలోచించాలి. ఇలాంటి వారిలో పరివర్తన వస్తుందని, రాజకీయకోవడం అమాయకత్వమే అవుతుంది. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చెయ్యాలిని దురాగతాలన్నీ చేసి ఇప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం గురించి, పత్రికా స్వేచ్ఛ గురించి, పోలీసుల వేధింపుల గురించి మాట్లాడటం దయ్యాల వేదాలు వర్ణించినట్లుగా ఉంది. ఇది చాలదన్నట్లు ఇప్పటి కిప్పుడు ఎన్నికలు జరిగితే తమదే అధికారం అని బిఆర్ఎస్ తమ బాకా పత్రికల్లో కథనాలు రాయించు కుంటోంది. తెలంగాణలో మూసీ మురికి వదలకూడదు. అక్రమంగా రైతుబంధును అమలు చేసిన తీరును అడ్డుకోవాలి. అక్రమంగా బతుకమ్మ వీరల పేరుతో జరిగిన అన్యాయాల ను నిలదీయాలి. నిరుద్యోగులకు టోపీ పెట్టిన వైనాన్ని నిలదీయాలి. మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయ, కాళేశ్వరం, ధరణి అవినీతుల గురించి మాట్లాడాలి. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ కల్పన జరగాలని ఆకాక్షించి గ్రూప్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తే వాటిని అడ్డుకోవడం అలవాటు చేసుకున్నారు. రెచ్చగొట్టి వచ్చిన గడువుకునే మూలాలు తయారయ్యాయి.

ఇదంతా చూస్తున్న తెలుగు ప్రజలు మాత్రం ఈ రెండు పార్టీలకు తగిన శాస్తి జరిగిందని సరిపెట్టుకుంటున్నారు. ప్రజలను కలవాల్సిన అవసరం సిఎంకు ఏమిటన్న కెసిఆర్ నిజాలు గ్రహించడం లేదు. హరిష్చంద్రా కూడా ఇష్టం వచ్చినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారు. దుష్ట సంప్రదాయాలకు తలవడితే దాని వర్షువసానాలు ఇలాగే ఉంటాయి. మీడియాపై అక్రమ వేళ్లగక్కిన ఇరు రాష్ట్రాల పెద్దలు ఇప్పుడు మీడియాపై ప్రేమ ఒకటోస్తున్నారు. ఎపిలో ఇప్పుడు పోలీసు కేసులు, వేధింపులు, పత్రికా స్వేచ్ఛ అంటూ జగన్ అండ్ కో గగ్గోలు పెట్టడం చూస్తే జాలిస్తోంది. అయితే గతంలో అధికారం అడ్డు పెట్టుకుని అక్రమాలకు పాల్పడి, అవినీతికి తెగించి, ఆర్థిక విధ్వంసం సృష్టించిన వారిపై చర్యలు ఉండాలి. లేనిపక్షంలో అలాంటి వారిలో లెక్కలేనివారం పెరుగుతుంది. తమకేమీ కాదులే పాడేలా విమర్శలు చేస్తున్నారు. నిర్మాణాత్మక పాత్ర పోషించడంలో వీరు విఫలం అయ్యారు. సరేంద్రమోడీ పాలనే బ్రహ్మాండంగా ఉందని ప్రచారం చేసుకుంటే సరిపోదు. ప్రజలు ఏమనుకుంటున్నారో ఈ ఇద్దరు కేంద్రమంత్రులు తెలుసుకుంటే మంచిది. శ్రేతస్థాయిలో ప్రజల మనోభావాలను, వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను బిజెపి చర్చించాలి. అలా చేసే దైర్ఘ్యం ఉండాలన్నది చెప్పాలి.



ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో సమర్థ పనితీరు

ప్రపంచానికి ఆశాకిరణంగా భారత్ 'ది ఎన్టీవీ వరల్డ్ సమ్మిట్'లో మోడీ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రపంచం మొత్తం కొవిడ్, యుద్ధాలు, ఆర్థిక సంక్షోభాలతో ఇబ్బంది పడుతున్న వేళ కూడా మన దేశంలో 'భారత్ శతాబ్ది' గురించి ఆలోచిస్తున్నారని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఆయన 'ది ఎన్టీవీ వరల్డ్ సమ్మిట్'లో ప్రారంభోపన్యాసం చేశారు. ప్రపంచానికి భారత్ ఆశా కిరణంలా కనిపిస్తోందన్నారు. దేశం ప్రతి రంగంలో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోందని అభివర్ణించారు. 'మా ప్రభుత్వం ఇప్పటికే 125 రోజులు పూర్తి చేసుకొంది. ఈ కాలంలో మా ప్రభుత్వ అనుభవాన్ని మీతో పంచుకుంటాను. పేదలకు 3 కోట్ల కొత్త పక్కా గృహాలు ఇచ్చాం. రూ. 9 లక్షల కోట్ల ఇన్ఫ్రా ప్రాజెక్టులపై పని మొదలైంది. 15 వందేభారత్ రైళ్లు ప్రారంభించాం. 8 కొత్త ఎయిర్ పోర్టుల పనికి శ్రీకారం చుట్టాం. యువతకు రూ. 2లక్షల కోట్ల రూపాయల ప్యాకేజీ ఇచ్చాం. రైతుల ఖాతాల్లో రూ. 21 వేల కోట్లను బదిలీ చేశాం. 70 ఏళ్లు దాటిన వృద్ధులకు ఉచిత వైద్యానికి ఏర్పాట్లు చేశాం. 5 లక్షల ఇళ్లలో రూఫ్టాప్ సోలార్ వ్యవస్థలు ఏర్పాటు చేశాం. స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలో దాదాపు 7 శాతం వృద్ధి నమోదైంది. విదేశీ మారకద్రవ్యం 700 బిలియన్ డాలర్లను దాటేసింది. నేను కేవలం 125 రోజుల్లో జరిగిందే చెబుతున్నాను. ఈ కాలంలో భారత్ ప్రపంచం మూడు విషయాలు చర్చించడానికి వచ్చింది. టెలికామ్-డిజిటల్ ఫ్యూచర్ పై అంతర్జాతీయ అసెంబ్లీ జరిగింది. గ్లోబల్ ఫినిటెక్ సమ్మిట్ నిర్వహించారు. గ్లోబల్ సెమియార్లర్స్ ఎకస్సిస్టెన్స్ సందస్సు జరిగింది. ఇవి భారత్ దిశ.. ప్రపంచం ఆశను తెలియజేస్తున్నాయి. ప్రపంచ భవిష్యత్తును భారత్ నిర్ణయిస్తుంది. మా ప్రభుత్వ మూడో విడత పాలనలో రేటింగ్ ఏజెన్సీలు దేశ వృద్ధిరేటును గణనీయంగా పెంచాయి' అని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. భారత్ వేగంగా వృద్ధి చెందుతున్న దేశమని ప్రధాని మోడీ అభివర్ణించారు. పేదల కష్టాలు తమకు బాగా తెలుసున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముందు ఆయన సదస్సులో పాల్గొనడానికి వచ్చిన విదేశీ అతిథులను కలుసుకొన్నారు. రెండ్రోజుల పాటు జరగనున్న ఈ సదస్సులో యూతే మోడీ ప్రధాని డేవిడ్ కామరూన్, భూటాన్ ప్రధాని దాన్ శ్రేంగ్ టోబ్, విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైకంకర్, భారతీ ఎయిర్ టెల్ చైర్మన్ సునీల్ మిశ్రా తదితరులు పాల్గొననున్నారు.



తిరుమలలో 31న దీపావళి ఆస్థానం ఏర్పాట్లు చేస్తున్న టిటిడి అధికారులు

తిరుమల, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో అక్టోబరు 31 న దీపావళి ఆస్థానం జరగనుంది. ఏలా దీపావళి ఆస్థానం నిర్వహించడం పరిపాటి. దీపావళి ఆస్థానాన్ని టిటిడి శాస్త్రక్రంగా నిర్వహించనుంది. దీపావళి రోజు ఉదయం 7 నుంచి 9 గంటల వరకు బంగారు వాకిలి ముందు గల ఘంటా మండపంలో దీపావళి ఆస్థానం నిర్వహించనుంది. ఆస్థానంలో భాగంగా శ్రీమలయప్పస్వామి దేవేరులతో కలిసి ఘంటా మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్వభూపాల వాహనంలో గరుడాళ్వార్లకు అభిముఖంగా వేంచేపు చేస్తారు. సేనాధిపతి అయిన శ్రీ విష్ణుక్రేనుల వారిని కూడా స్వామివారి ఎడమ పక్కన మరొక పీఠంపై దక్షిణ అభిముఖంగా వేంచేపు చేస్తారు. ఆ తరువాత స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజ, హారతి, ప్రసాద నివేదనలను అర్చకులు ఆగమోక్తంగా నిర్వహిస్తారు. దీంతో దీపావళి ఆస్థానం పూర్తవుతుంది. ఇక, దీపావళి రోజున సాయంత్రం 5 గంటలకు శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ మలయప్పస్వామి వారు సహస్ర దీపాలంకరణ సేవలో పాల్గొని, ఆలయ నాలుగు మాడ వీధులలో విహారించి భక్తులను కల్యాక్షించనున్నారు. దీపావళి ఆస్థానం కారణంగా టిటిడి ఆర్థిక సేవలను రద్దు చేసింది. అక్టోబరు 31న తిరుప్పావడ, కల్యాణోత్సవం, ఊంజల్ సేవ, ఆర్థిక బ్రహ్మోత్సవం సేవలను టిటిడి రద్దు చేసింది. తోమలా, అర్చన సేవలను అర్చకులు ఏకాంతంగా నిర్వహిస్తారు.



ఎయిరిండియా విమానాల్లో ప్రయాణించవద్దు ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాది పన్నూ హెచ్చరికలు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): దేశంలో గత కొన్ని రోజులుగా విమానాలకు వరుసగా బాంబు బెదిరింపులు రావడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఈ పరిణామాల వేళ ఖలిస్తాన్ వేర్పాటువాది గుర్పత్తుంట్ సింగ్ పన్నూ 'ఎయిర్ ఇండియా'కు హెచ్చరికలు చేయడం తీవ్ర కలకలం రేపింది. నవంబరు 1 నుంచి 19వ తేదీల మధ్యలో ఎయిర్ ఇండియా విమానాల్లో ప్రయాణించొద్దని అతడు వార్నింగ్ ఇవ్వడం గమనార్హం. భారత్ లో సిక్కు వ్యతిరేక అల్లర్లు జరిగి 40 ఏళ్లు కావొస్తున్న సందర్భంగా ఎయిర్ ఇండియా విమానాలపై దాడి జరిగే అవకాశం ఉందని పన్నూ అన్నాడు. అందులో ఆయా తేదీల్లో ఆ సంస్థ విమానాల్లో ప్రయాణించొద్దంటూ ఓ వీడియో సందేశంలో పేర్కొన్నాడు. కాగా.. పన్నూ ఇలాంటి హెచ్చరికలు చేయడం ఇది తొలిసారి కాదు. గత నవంబరులోనూ ఇలాంటి వీడియో విడుదల చేశాడు. నవంబరు 19న దిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం ఆ రోజు మాత్రమే జరిగింది, దాని పేరు కూడా మార్చేస్తామని గతేడాది అతడు ఓ వీడియోలో హెచ్చరించాడు. సిక్స్ ఫర్ జస్టిస్ అనే వేర్పాటువాద సంస్థను 2007లో స్థాపించాడు. వ్యవస్థాపకుల్లో గురువత్తుంట్ సింగ్ పన్నూ కూడా ఒకడు. ఈ సంస్థను భారత్ 2019లోనే నిషేధించింది. చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాల చట్టం కింద భారత ప్రభుత్వం అతడిని 2020లో ఉగ్రవాదిగా ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం అతడు అమెరికాలో ఉన్నట్లు సమాచారం. పన్నూకు అగ్రరాజ్యంతో పాటు కెనడా పౌరసత్వం కూడా ఉంది.

ఆందోళనకరంగా ఉద్యోగాల కల్పన

కొత్తవారికి ఎదురుచూపులు ఉన్నవారికి తొలగింపులు

ముంబై, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): దేశంలో ఐటీ ఉద్యోగాలు ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. పలు దిగ్గజ సంస్థలు ఉద్యోగులను ఉన్నవారితో తొలగించడం మరింత ఆందోళనకరం గురి చేస్తోంది. కొత్తగా ఉద్యోగాల కల్పన కూడా అంతంతమాత్రంగానే ఉంటోంది. పట్టణ వుచ్చుకుని బయటకు వస్తున్న వారిలో చాలామంది ఉద్యోగాలు దొరక్క ఆందోళన చెందుతున్నారు. దేశీయ ఐటీ దిగ్గజ సంస్థలు ఆరేడు త్రైమాసికాలు వెల్లడిస్తున్న ఆర్థిక ఫలితాల్లో నికర ఉద్యోగుల సంఖ్య తగ్గడమే కానీ, పెరిగింది లేదు. అయితే తాజా జులై-సెప్టెంబరు ఫలితాల్లో మాత్రం ఇందుకు భిన్నంగా ఉద్యోగుల సంఖ్య పెరగడం, తాజా ఉత్పత్తుల ఎంపికలనూ ప్రణాళిక మేరకు చేపడుతున్నామని ఆయా యాజమాన్యాలు ప్రకటించడం.. ఉద్యోగార్థులకు భవిష్యత్తుపై ఆశలు విగురించ చేశాయనే చెప్పాలి. ఇప్పటివరకు ఫలితాలు ప్రకటించిన 5 కంపెనీలు (ఢీసీఎస్, ఇన్ఫోసిస్, విప్రో, లెకొమ్, ఎల్ఐఓ) కలిపి సెప్టెంబరు త్రైమాసికంలోనే నికరంగా 17,500 కొత్త నియామకాలు జరిపాయి. హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్నోలో 780 మంది తగ్గారు. అది కూడా ఆమెరికా సంయుక్త సంస్థ నుంచి విడిపోవడం వల్లే. తొలి త్రైమాసికంలో పోలిస్తే ఈ సంస్థలో ఉద్యోగుల క్షీణత గణనీయంగా అదుపులోకి వచ్చింది. కొత్త - భారీ అర్జర్లపై కంపెనీలు ఆశావహంగా ఉన్నాయి. కృత్రిమమేధ ప్రాజెక్టుల్లోనూ అర్జర్లు వస్తున్నట్లు వెల్లడించడం, అధునాతన సాంకేతికతలపై మన నిపుణులకు ఉన్న సామర్థ్యాన్ని ప్రపంచ వ్యాప్తిలో సంస్థలు గుర్తించినట్లుంది. కళాశాల ప్రాంగణాల్లో ఎంపిక చేసి, గతంలో అప్డర్ లెటర్ ఇచ్చిన అందరినీ తప్పనిసరిగా చేర్చుకుంటున్నట్లు ఈ సంస్థలన్నీ ప్రకటించాయి.



RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో

పోలీసుల కీలక పాత్ర

ప్రజల మాన, ప్రాణ, ఆస్తులకు రక్షణగా నిలుస్తున్నారు.. విధి నిర్వహణలో ఎంతోమంది ప్రాణాలు విడిచారు
అమరావతిలో శాశ్వత స్మారక స్థూపం ఏర్పాటు.. పోలీస్ అమరులకు నివాళి అర్పించిన సిఎం చంద్రబాబు

అమరావతి, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు ఏపీ పోలీసులు అపారమైన కృషి చేస్తున్నారని, ప్రజల మాన, ప్రాణ, ఆస్తులకు రక్షణగా నిలుస్తున్నారని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం ఏపీ పోలీసు వ్యవస్థలో అనేక మార్పులు తీసుకువచ్చినట్లు ఆయన చెప్పారు. పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం విజయవాడలో అమరవీరుల స్మారకానికి సీఎం చంద్రబాబు ఘన నివాళులు అర్పించారు. ముందుగా ముఖ్యమంత్రితోపాటు హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత, ఏపీ డీజీపీ ద్వారక తిరుమలరావు పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. విధి నిర్వహణలో చాలా మంది పోలీసులు ప్రాణాలు విడిచి ప్రజల హృదయాలలో త్యాగధనులుగా నిలిచారని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. అన్నింటికంటే పోలీసు శాఖ అత్యంత కీలకమని చెప్పారు. పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం సందర్భంగా విజయవాడలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడారు. 'ఏ ప్రగతి జరగాలన్నా పోలీసులే కీలకం. ప్రజల ప్రాణాలు, ఆస్తులు కాపాడేందుకు రాత్రింబవళ్లు కష్టపడుతున్నారు. అపరాధిలకు శ్రమిస్తున్న పోలీసులను మనస్ఫూర్తిగా అభినందిస్తున్నా. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నక్సలైట్లను ఉక్కుపాదంతో అణచివేశారు. ఫ్యాక్షనిజం, రౌడీల ఆట కట్టించారు. శాంతిభద్రతలను కాపాడటంలో ఏమాత్రం రాజీలేదు. పోలీసుల సంక్షేమం మా ప్రభుత్వం బాధ్యత. పటిష్ట యంత్రాంగంగా తయారు చేయడం మా కర్తవ్యం. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత పోలీసు వ్యవస్థలో అనేక మార్పులు తీసుకొచ్చారు. వాహనాలతో పాటు పరికరాలు, సాంకేతిక సౌకర్యం కల్పించాం. ఏపీ పోలీసు అంటే దేశంలోనే మోడర్న్ థిర్పిడిదాలని ముందుకెళ్లాం. 2014-2019 మధ్య రూ.600 కోట్లు ఖర్చు చేశాం. కొత్తగా వాహనాల కోసం రూ.150కోట్లు వెచ్చించాం. పోలీసు కార్యాలయాల మరమ్మత్తులు, నిర్వహణకు రూ.60కోట్లు ఖర్చుపెట్టాం. రూ.27కోట్లతో ఎఫ్ఎస్ఎస్ఎల్ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ కోసుగోలు చేశాం. పోలీసు సంక్షేమానికి రూ.55 కోట్లు కేటాయింపాం. సర్వే రాళ్లపై బొమ్మలకు తగలిన.. సీసీ కెమెరాలకు రూ.700కోట్లు ఇవ్వలేకపోయాం.. సవాళ్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొనేందుకు డీజైన్ పోలీసు వ్యవస్థకు శ్రీకారం చుట్టాం. విశాఖపట్నంలో గ్రెహౌండ్ కోసం ప్రత్యేక కేంద్రం ఏర్పాటు చేశాం. కేంద్రం ఎప్పటికప్పుడు పోలీసు వ్యవస్థ ప్రక్షాళనకు ముందుకొస్తోంది. ఆధునిక ఆయుధాలు, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. అధికారంలోకి వచ్చిన 125 రోజుల్లో పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులన్నీ చెల్లించాం. దేశ పేరుతో వాహనాలకు రూ.16కోట్లు, కమ్యూనికేషన్ పరికరాల కోసం రూ.20కోట్లు పెండింగ్ పెడితే వాటిని చెల్లించాం. తప్ప చేసిన వ్యక్తిని వెంటనే పట్టుకునే వ్యవస్థ అవసరం. గత ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపులే పనిగా పెట్టుకుంది. రాగద్వేషాలకు అతీతంగా పనిచేసేదే పోలీసు వ్యవస్థ. సర్వే రాళ్లపై బొమ్మల కోసం రూ.700 కోట్లు తగలలేన పక్షి జగన్. సీసీ కెమెరాల కోసం మాత్రం



రూ.700 కోట్లు ఇవ్వలేకపోయాం. నేరాల తీరు మారుతోంది.. పోలీసు వ్యవస్థ అప్రమత్తంగా ఉండాలి. రాజకీయ ముసుగులో నేరాలకు పాల్పడేవారిని కఠినంగా శిక్షించాలి' అని చంద్రబాబు సూచించారు. దేశ రక్షణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసులకు నివాళులు అర్పిస్తున్నా. శాంతిభద్రతల కోసం వారు అపారమైన కృషి చేస్తున్నారు. సంఘ విద్రోహ శక్తులపై పోరాడిన ఉమేష్ చంద్ర, వేదవ్యాస్ లాంటి పోలీసులు ఎందరో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. అలాంటి కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది. వారి స్మార్తి ప్రతి పోలీసులో ఉంది. దేశానికి, రాష్ట్రానికి ఈ శాఖ చాలా కీలకం. రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా పని చేస్తారు. పోలీసు ఉద్యోగం సవాళ్లతో కూడుకుంది. 24 గంటలూ పని చేసే ఏకైక శాఖ పోలీసు శాఖ. వారికి వందగలు ఉండవు, ఎప్పుడూ విధుల్లోనే ఉంటారు. తిరుమల బ్రహ్మాత్మవారు, దుర్గమాత ఉత్సవాలు, విజయవాడ వివేకాక్ష పోలీసుల పాత్ర అభినందనీయం. భారతదేశంలోనే ఏపీ పోలీసు వ్యవస్థ ఒక బ్రాండ్ అయిపోయిందన్నారు. ఆడబిడ్డలపై అత్యాచారాలు చేస్తున్నారు. ప్రతి కేసును సవాల్గా తీసుకుంటాం.. ఛేదించాం. ఆడబిడ్డలు శ్రావణిలో పడొద్దు. నేరస్థులకు చట్టపరమైన శిక్షపడేలా ప్రభుత్వం చర్య తీసుకుంటుంది. పిల్లలను తల్లిదండ్రులు కంట్రోల్ చేయాలి. హిందూపూర్ గ్యాంగ్ రేవ్, కడపలో యువతి హత్య కేసులో నేరస్థులకు కఠిన శిక్షలు వడే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఆడబిడ్డల రక్షణే ప్రభుత్వ లక్ష్యం. రానున్న రోజుల్లో కానిస్టేబుల్ నియామకాలు చేపడతాం. ప్రతి ఏటా రూ.20 కోట్లు పోలీసు శాఖకు అందిస్తాం. రానున్న రోజుల్లో అమరావతిలో పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినం జరుపుకుందాం. అమరావతిలో శాశ్వత అమరవీరుల సంస్మరణ స్థూపం ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. రాయలసీమ ఫ్యాక్షనిజం, విజయవాడ రౌడీయజం అణచివేసేందుకు పోలీసులే. ఇకపై రాష్ట్రంలో జీరో ట్రైప్లెస్ సమాధులు కావాలి. శాంతి, భద్రతలు మొదటి ప్రాధాన్యతగా పనిచేయాలి.

ఎవరైనా నేరం చేయాలనే ఆలోచన వస్తేనే భయపడాలి. పోలీసు వ్యవస్థలో అనేక మార్పులు తీసుకువచ్చాం. వారికి కావాల్సిన సదుపాయాలు అన్నీ సమకూర్చాం. వారి సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. సవాళ్లను ఎదుర్కొనేందుకు సమర్థవంతమైన వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశాం. నేను మొదట్నుంచీ పోలీసు వ్యవస్థపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టా. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని పోలీసులకు అందించాల్సి బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. నేరస్థులు తేలికపాటి పాదాతులతో పోలీసులు పాత టెక్నాలజీ వాడుతుంటే పోలీసులు పాత టెక్నాలజీ వాడుతున్నారు. ప్రభుత్వం పోలీస్ వ్యవస్థపై దృష్టి పెడుతోంది. ఇకపై టెక్నాలజీ పరిజ్ఞానం అందిస్తాం. ఆధునిక పరికరాలు సమకూరుస్తాం అన్నారు. నేటి సమాజంలో నేరాల తీరు మారుతోంది. నేరస్థుల కంటే పోలీసులు ఎక్కువ టెక్నాలజీ కలిగి ఉంటేనే వారిని కట్టిడి చేయగలం. రాజకీయ నాయకుల ముసుగులో కొంతమంది నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. వారి రాజకీయ ముసుగు తీసి నేరాలు అరికట్టే బాధ్యత పోలీసులు తీసుకోవాలి. మిశ్రం అందగా ప్రభుత్వం ఉంటుంది. భావితరాల కోసం నేను గతంలోనే టెక్నాలజీ తీసుకువచ్చాను. రియల్ టైమ్ మానిటరింగ్ చేయగలిగితే నేరాలు నియంత్రించవచ్చు. మూడో నేత్రానికి నాలుగో నేస్తం సాంకేతిక పరిజ్ఞానం. రౌడీలు ఇన్ఫానుసారంగా వ్యవహరిస్తే అదే వారికి చివరిరోజు. డ్రగ్స్, గంజాయి, ఎర్రపండ్లను స్వర్గీకం ఆధునికీ వేస్తాం. గత ప్రభుత్వం పెండింగ్ నిధులు విడుదల చేశాం. నేను కోరుకునేది విజయలో పోలీసింగ్... ఇన్ఫిజిబుల్ పోలీసింగ్. రాజకీయ వేధింపులకు పోలీసులను వైసిపి ప్రభుత్వం వాడుకుంది. రూ.12 కోట్లతో కంపెనీ ఏర్పాటు చేసుకున్నాడు గత ముఖ్యమంత్రి. మాజీ సీఎం జగన్ సర్వే రాళ్లపై రూ.700 కోట్లు పూర్ణా ఖర్చు చేశారు. గత ప్రభుత్వం పోలీసులకు సరెండర్ లిస్ట్ కూడా ఇవ్వలేకపోవడం బాధాకరం. వారు చేసిన అప్పులు తీర్చే బాధ్యత ఎన్నీయే ప్రభుత్వంపై పడిందని బాబు చెప్పారు.



గ్రూప్-1 పరీక్షలకు బందోబస్తు
విపక్ష బిఆర్ఎస్ నేతల గృహనిర్బంధం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): గ్రూప్ 1 పరీక్షలు సోమవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో విపక్ష బిఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు హజ్జ్ అరెస్ట్ చేశారు. బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నివాసం వద్ద పోలీసులు పహారా కాసారు. బంజారాహిల్స్ సందినగర్లోని కేటీఆర్ ఇంటి వద్ద పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. వందల సంఖ్యలో పోలీసులను మోహరించి, పదుల పోలీసు వాహనాలను ఉంచారు. సందినగర్ ప్రాంతమంతా పోలీసు బలగాలతో నిండిపోయింది. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ వాయిదా వేయాలని కోరుతున్న అభ్యర్థుల తరఫున విపక్షాలు నిరసనలు చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. కాసేపట్లో పరీక్ష ప్రారంభం కాబోతున్నందున.. రాజకీయ నిరసనలు జరిగి, పరీక్షలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా పోలీసులు ముందస్తు చర్యలు తీసుకున్నారు. కేటీఆర్ తోపాటు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నేతలు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరుల ఇళ్ల బయట గస్తీ కాస్తున్నారు.

సియోల్లో
మంత్రుల బృందం పర్యటన

చెత్త తరలింపు.. విద్యుత్ ఉత్పత్తిపై పరిశీలన
అతిపెద్ద మాసో ప్లాంట్ పనితీరుపై అధ్యయనం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): దక్షిణ కొరియా రాజధాని సియోల్లో చెత్త నుంచి విద్యుదుత్పత్తి చేసే మాసో రిసార్చ్ రిసెంట్రల్ ప్లాంట్ను మంత్రుల బృందం సందర్శించింది. అలాగే అక్కడ చెత్త సేకరణ, మురికి నీటి నిర్వహణ తదితర పద్ధతులను కూడా పరిశీలించింది. సియోల్లో తెలంగాణ మంత్రులు, అధికారుల బృందం పర్యటిస్తోంది. మంత్రులు ప్లాంట్ ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి, సీఎం సలహాదారు వేం సరేందర్రెడ్డి, ఎంపీ చామల కిరణ్కుమార్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, పురపాలక శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దానకిషోర్, జీహెచ్ఎంసీ, మూసీ రివర్ ప్రెంట్ అధికారులు ఈ బృందంలో ఉన్నారు. మాసో ప్లాంట్లో రోజుకు వెయ్యి టన్నుల వ్యర్థాలను రీసైకింగ్ చేసి విద్యుదుత్పత్తి చేస్తున్నారు. వ్యర్థాల రీసైకింగ్కు వేస్ట్ టు ఎనర్జీ టెక్నాలజీని సియోల్ నగరపాలక సంస్థ వాడుతోంది. పర్యావరణంపై దుష్ప్రభావం పడకుండా ఆధునిక సాంకేతికతను వినియోగిస్తోంది. మరో 10 ఏళ్లలో పూర్తిగా భూ ఉపరితలం నుంచి తొలగించి భూగర్భంలో అతిపెద్ద ప్లాంట్ను నిర్మించేందుకు సియోల్ నగర పాలక సంస్థ ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో మాసో ప్లాంట్ పనితీరును అధ్యయనం చేసేందుకు తెలంగాణ మంత్రుల బృందం వెళ్లింది. ఈ సందర్భంగా దానకిషోర్ మాట్లాడుతూ సియోల్, హైదరాబాద్ నగర సమానాలు ఒకేలా ఉంటాయని తెలిపారు. సియోల్లో సుమారు 10వేల మెట్రిక్ టన్నుల చెత్తను సేకరించి నగరంలోని నాలుగు వైపులకు తరలిస్తున్నారని చెప్పారు. హైదరాబాద్లో దాదాపు 8వేల మెట్రిక్ టన్నుల సేకరించి జీ వైపునకు తీసుకెళ్తున్నామని తెలిపారు. సీఎం రేవంత్రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు నగరం చుట్టూ నాలుగు ప్రదేశాలను గుర్తించినట్లు వివరించారు. నగరంలోని చెత్తను నాలుగు వైపులకు పంపించడం ద్వారా రవాణా ఖర్చులు తగ్గుతాయన్నారు. హైదరాబాద్ నగరం, తెలంగాణ ప్రజల భావితరాల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని మూసీ నదిని ప్రక్షాళన చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు ఎంపీ చామల కిరణ్కుమార్రెడ్డి తెలిపారు. సియోల్లో చెయోంగ్ గేట్ చియోన్ నదిని ఆయన పరిశీలించారు.

మద్యం మత్తులో భార్యతో గొడవ
గొంతు కోసం భార్యను హత్యచేసిన దుర్మార్గుడు

అమరావతి, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): మద్యం మత్తులో భార్యను హతమార్చాడో భర్త. ఈ ఘటన విజయవాడ టూ టౌన్ కొత్తపేట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. షేక్ నగీనా అనే మహిళ తన భర్త బాజీతో కలిసి కంసాలిపేటలో నివాసం ఉంటోంది. బాజీ పెయింట్.. నగీనా ఓ సమోసాల తయారీ కేంద్రంలో కూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. బాజీ మద్యానికి బానిసై రోజూ భార్యతో గొడవపడేవాడు. ఈ క్రమంలో మద్యం మత్తులో ఆమెతో వాగ్వివాదానికి దిగాడు. ఈ క్రమంలోనే కత్తితో నగీనా గొంతు కోసి హతమార్చాడు. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు.. బాజీని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



రైతుబంధు ఎగిరిపోయింది
రాబందుల రెక్కల చప్పుడు మిగిలింది.. ఎక్స్ వేదికగా కెటిఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21 (ప్రభాత సూర్యుడు): అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన నినాదం గుర్తుగా అంటూ ఎక్స్ వేదికగా బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధు రాదని తామన్నామని, ఇప్పుడు అదే అక్షర సత్యం అయిందని విమర్శించారు. ఎక్రరానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామన్నవారు, రూ.10 వేలకే ఎగనామం పెట్టారని పేర్కొన్నారు. రైతుబంధు కావాలా.? రాబందు కావాలా.? ఎన్నికల ముందు బిఆర్ఎస్ ఇచ్చిన నినాదం గుర్తుగా..? రైతుబంధు ఎగిరిపోయింది.. రాబందుల రెక్కల చప్పుడే మిగిలింది! నమ్మి నానబోస్తే పుచ్చి బుర్రలైస్తుంది పరిస్థితి..! ఎక్రరానికి రూ.15వేలు ఇస్తామని ఊదరగొట్టి.. ఉన్న పదివేలు

ఊదరగొట్టారు..! పంట పెట్టుబడి ఎక్కడైందో అంటే.. అన్నదాత వెన్ను విరవడమే..! రైతు ద్రోహి కాంగ్రెస్.. చరిత్ర నిండా అనేక రుజువులు. ఇప్పుడు ఇంకొకటి! రైతు ద్రోహి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని పదిలేదే లేదు' అని కేటీఆర్ తన ఎక్స్ పోస్ట్ లో విమర్శలు గుప్పించారు. రైతు భరోసా నిబంధనలంటూ కమిటీలు వేస్తూ కాలయాపన చేస్తున్నారంటూ దాదాపు 8వేల ఎకరాల వివిధ జిల్లా కేంద్రాలు, మండల కేంద్రాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసనలు తెలిపాయి. ఈ మేరకు ఆ పార్టీ ఇవాళ ఎక్స్ లో చేసిన ఓ పోస్ట్ ను కేటీఆర్ రిపోస్ట్ చేశారు. రైతులకు మద్దతుగా జిల్లా, మండల కేంద్రాల్లో ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ శ్రేణులు రాస్తారోకోలు, ధర్నాలు చేశారు. రైతులకు ద్రోహం చేసిన రేవంత్, ప్రభుత్వ

దిష్టిలోమూలను దహనం చేసి.. వ్యతిరేక నినాదాలతో హోరెత్తించారు. రేవంత్ సర్కారు హామీలను అమలు చేయకుండా అన్నదాతలను నయంచనకు గురిచేసింది. ఇప్పటికే రుణమాఫీ విషయంలో కర్షకులను వంచించిన కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇప్పుడు రైతు భరోసా విషయంలోనూ మరోసారి మోసం చేసింది. అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్రెడ్డి మోసాలు మరోసారి బయటపడ్డాయి. ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఎక్రరానికి రూ.15 వేల చొప్పున రైతు భరోసా ఇవ్వాలింది. గడచిన వాసకాలం రైతుభరోసా ఇవ్వలేదంటే ఊరకొం.. సబ్ కమిటీ నివేదిక వచ్చాకే యాసంగి సాయం అందిస్తామంటే సహాయబోం' అని బిఆర్ఎస్ అధికారిక ఎక్స్ అకౌంట్లో పోస్ట్ చేసింది.